

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



PREȘEDINTE

MESAJUL

***dlui Călin Popescu-Tăriceanu, Președintele Senatului României, adresat cooperabilor meșteșugari cu prilejul celei de-a 94-a aniversări a Zilei Internaționale a Cooperăției
Consiliul Național UCECOM, 1 iulie 2016, Eforie Nord***

Îmi face plăcere mă adresez dumneavoastră și în acest an cu prilejul Zilei Internaționale a Cooperăției, un sector cu o tradiție îndelungată în România.

Ziua Cooperăției și tema conferinței dumneavoastră din acest an ne amintesc de elementele esențiale care clădesc viitorul societății. Cooperarea este unul dintre elementele definitorii ale unei societăți, ea asigurând prosperitate și bunăstare. Totodată, solidaritatea, democrația și egalitatea sunt valori care au ajutat milioane de oameni din întreaga lume să construiască un echilibru social bazat pe un viitor economic mai sigur.

Parlamentul României apreciază rolul pe care cooperativele îl au în promovarea unui model economic eficient și sustenabil. Cooperăția are la baza sa un set de valori și principii care astăzi sunt fundamentale oricărei societăți și care asigură promovarea stabilității și a dezvoltării durabile.

Un viitor sustenabil nu poate fi realizat decât prin reducerea decalajelor existente între state, dar și între categorii sociale, dar și de a lupta împotriva eradicării sărăciei, prin metodele pe care cooperăția le are la dispoziție: autonomia pe care o acordă oamenilor, prin care le oferă un mod de trai demn și durabil. Pentru înscrierea țării noastre pe traiectoria unei dezvoltări durabile, activitățile cooperativelor de producție și servicii sunt vitale.

Apreciez eforturile depuse de membrii sistemului cooperatist și, cu această ocazie, vă doresc în continuare inspirație, activitate fructuoasă, sănătate, succese și realizări cât mai mari în activitatea profesională. Am convingerea că vom consolida dialogul și valorifica la cel mai înalt nivel potențialul mișcării cooperatiste pentru înscrierea României pe traiectoria unui viitor sustenabil.

Țin să vă felicit cu această ocazie pentru activitatea desfășurată de-a lungul timpului și am speranța că împreună cu societățile cooperative meșteșugărești și cu ceilalți reprezentanți ai sectorului economic, vom clădi un viitor prosper pentru țara noastră.

Vă doresc tuturor cooperabilor meșteșugari din România „La mulți ani” și mult succes în activitatea pe care o desfășurați!

Călin Popescu-Tăriceanu